
Пол Кругман: Грци су се спасили "ужаса штедње", Европа треба да се стиди због своје насилничке кампање
понедељак, 06 јул 2015 18:32

 Нобеловац Пол Кругман сматра да су се Грци спасили "ужаса штедње" историјским "не",
а да Европа треба да се стиди због своје насилничке кампање.

  Чувени економиста је у дану након референдума оценио да су покушаји ЕУ да наметну
даље мере штедње Грчкој и практично оборе владу "сраман тренутак за унију".   

  

Кругман је навео да је Европа "избегла метак" и додао да то што су Грци упркос
предвиђањима гласали за "не" представља разлог за уздах олакшања свих, "па чак и
оних који највише подржавају ЕУ".

  

"Да је кампања 'тројке' била успешна и да су Грчкој наметнули мере штедње, које
доказано не раде, то би био ужасан преседан. Чак и да то што кредитори причају има
смисла", навео је Кругман.

  

Он је додао да то што они говоре "наравно нема смисла".

  

"Истина је да су европске технократе као средњовековни доктори који су инсистирали
на 'пуштању крви', а када би њиховим пацијентима било још горе, тражили су да се пусти
још крви. Победа 'да' би осудила Грчку на године патње под мерама које нису дале
резултате и не могу ни да их дају", навео је он.
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Нобеловац је признао да тренутно нико не зна какво би решење требало наћи за Грчку и
њене дугове, па чак је навео и да нико није сигуран да ли би земља требало да остане у
еврозони.

  

"...ЕЦБ је сада пред незгодним избором. Ако настави да финансира грчке банке,
признаће да је замрзавање било чисто политички, а ако не настави, онда ће у суштини
натерати Грчку да пређе на другу валуту. Ако новац не стигне из Франкфурта, Грчка
неће имати избора осим да исплати пензије и плате папирима који би били де факто
паралелна валута, нешто што би ускоро могла да постане драхма. На другој страни, када
би се наставило финансирање, претпоставимо да дође до кризе банкарског система. То
такође оставља отвореним питањем како изазвати економски раст", навео је Кругман.

  

Кругман је подсетио да смо прошле недеље сазнали да је ММФ, један од чланова
"тројке", закључио да дуг Грчке не може бити плаћен.

  

(Б92)

  

 2 / 2


